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  Dato: 1. februar 2024 
 
Referat fra Ordinær generalforsamling 
 Forening A/B Zenithgården, adresse: Hovedvejen 158  
 Sted I ejendommens foreningslokale 
 Dato mandag d. 29-01-2024 
 Kl. 19.00 

 
Dagsorden var 
Punkt Vedrørende Bilag 

1.  Valg af dirigent og referent.   
2.  Bestyrelsens beretning.   
3.  Forelæggelse af årsregnskabet, forslag til værdiansættelse og eventuel 

revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskabet og 
værdiansættelsen.  

Vedlagt og 
tilgængelig på Probo  

4.  Indkomne forslag. 
 
Forslag A 
 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at gå videre med og 
indgå bindende aftaler på de projekter på den korte bane i 2024 i den 
udfærdigede vedligeholdelsesplan, nemlig udskiftning af vinduer og 
døre mod Ndr. Ringvej og mod Hovedvejen, i stuen, 1. sal, 2. sal, 3. 
sal og 4. sal. Ligeledes renovering af gulvene på altanerne på 4. sal. 
Samtidig med denne udskiftning af vinduer/døre, så 
etablering/udskiftning af markiser/solafskærmning. Ligeledes 
udskiftning af ventilatorerne på taget til vor central-udsug, omfugning 
af ejendommens murværk og malingen af hoved opgangen. Endelig 
udførsel af diverse undersøgelsesopgaver. I alt estimeret i 
vedligeholdelsesplanen til kr. 8.538.825 kr. 
 
Forslag B 
 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at omlægge foreningens 
nuværende prioritetsgæld til et 30 årigt fastforrentet lån med en 
kontantværdi på ca. 10.700.000 kr., hvor dette lån er afdragsfrit i 10 
år samt et 30 årigt fastforrentet lån med afdrag med en kontantværdi 
på ca. 3.500.000 kr. Herved opnås en likviditetsbesparelse, der er så 
stor, at denne kan finansiere et eventuelt kommende 30 årigt lån med 
afdrag med en kontantværdi på ca. 5.500.000 kr.   
 
Forslag C 
 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til, når nødvendigt, at 
optage et yderligere fastforrentet lån med afdrag, med en 
kontantværdi på ca. 5.500.000 kr. til finansiering af de ca. 5.500.000 
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kr. af udgiften i henhold til vedligeholdelsesplanen, som ikke 
finansieres af det kontante indestående på ca. 3.000.000 kr. 
 
Forslag D 
 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at kunne oprette en 
kassekredit på op til kr. 500.000 mod sikkerhed i ejendommen. 
 
Forslag E 
 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at kunne skifte 
bankforbindelse.  
 
Forslag F 
 
Det foreslås, at ændre § 11 fra: 
 
Stk. 1: Medlemmerne er berettiget til at foretage forandringer, jf. dog 
stk. 2. Forandringer skal udføres håndværksmæssigt forsvarligt og i 
overensstemmelse med kravene i byggelovgivningen og andre 
offentlige foreskrifter. 
 
Stk. 2: Enhver forandring af lejligheden skal, inden den bringes til 
udførelse, forelægges skriftligt til godkendelse for bestyrelsen. I 
tilfælde, hvor byggetilladelse er påkrævet, forevises den for 
bestyrelsen, inden arbejdet iværksættes. Bestyrelsen er ikke ansvarlig 
for anmeldte forandringer. Ansvaret for lovligheden af udført arbejde 
i en lejlighed påhviler alene den nuværende eller tidligere 
andelshaver, der har ladet arbejdet udføre. Eventuelle senere krav skal 
rejses direkte mod nævnte andelshaver. 
 
til: 
 
Stk. 1:En andelshaver er berettiget til at foretage forandringer inde i 
andelsboligen. Forandringer skal udføres håndværksmæssigt 
forsvarligt i overensstemmelse med kravene i byggelovgivningen, 
lokalplaner og andre offentlige forskrifter.  
 
Stk. 2: Bestyrelsen er ikke ansvarlig for anmeldte forandringer. 
Ansvaret for lovligheden af udført arbejde i en lejlighed påhviler 
alene den nuværende eller tidligere andelshaver, der har lavet arbejde 
udføre. Eventuelle senere krav skal rejses direkte mod nævnte 
andelshaver.  
Andelshaver er også erstatningsansvarlig for eventuel skade 
forårsaget af andelshavers eller andelshavers håndværkeres arbejde 
over for foreningen og naboer, uagtet om denne skade kan henføres til 
en ansvarspådragende handling fra håndværkeren. 
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Andelsboligforeningen kan kræve, at andelshaveren ved forsikring 
eller på anden måde stiller fornøden sikkerhed for opfyldelsen af 
erstatningsansvaret. Forandringer skal anmeldes skriftligt til 
bestyrelsen senest 5 uger inden de iværksættes. 
 
Forslag G 
 
Det foreslås, at vedtægtens § 13 indsættes et stk. 2: 
 
Andelshaver er erstatningsansvarlig for skade, som forvoldes af 
andelshaver selv, andelshavers husstand eller andre, som 
andelshaveren har givet adgang til andelslejligheden. 
  

5.  Valg af bestyrelse. 
På valg er: 
Formand Henrik Christensen 
Bestyrelsesmedlem Ole Hansen 
Suppleant Sara Racic 
Suppleant Philip Kannegaard Henningsen  

 

6.  Valg af revisor.   
7.  Eventuelt.   
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Referat 
 
Ad 1 Valg af dirigent og referent 

 
Foreningens formand Henrik Christensen bød velkommen til de fremmødte medlemmer samt 
til ejendomsadministrator Lisbeth Bayer fra Vest Administrationen A/S. Formanden foreslog, 
at Lisbeth Bayer blev valgt som mødets dirigent og referent, hvilket forsamlingen tilsluttede 
sig. 
 
Der er fra mødet blevet udarbejdet et beslutningsreferat med angivelse af hovedsynspunkter 
og trufne beslutninger, men ikke en ordret gengivelse af det på mødet passerede. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen jf. vedtægtens § 23 var afholdt inden 5 
måneders fristen og indkaldt rettidigt jf. vedtægtens § 25, og anså derved generalforsamlingen 
for rettidigt indvarslet og beslutningsdygtig.  
 
Endeligt konstaterede dirigenten at der var 15 ud af 24 mulige medlemmer var til stede. 
 

  
Ad 2 Bestyrelsens beretning 

 
Formanden Henrik Christensen fremlagde bestyrelsens beretning, der var som følger: 
 
”På sidste generalforsamling, blev bestyrelsen bemyndiget til at etablere det nye 
forenings/selskabslokale som vi nu sidder i, samt udfærdige regler og pris for udlejning.  
 
Regler og pris omdeles efterfølgende på generalforsamlingen og vil snart ligge på vor 
hjemmeside. 
 
Der har været overraskelser bl.a. med El, VVS, så udgiften har været større end 
forventet/budgetteret, men denne mérudgift har stort set kunnet dækkes under 
reparations/istandsættelsesudgiften i driftsbudgettet.     
 
Bestyrelsen blev også bemyndiget til at indhente tilbud og indgå bindende aftaler på 
udskiftning af belægning mod Ndr. Ringvej og Hovedvejen. 
 
Sidstnævnte projekt har bestyrelsen dog valgt at udskyde, da der på generalforsamlingen var 
ønske om, at udskiftning af vinduer m.v. blev opprioriteret. 
 
Bestyrelsen har derfor hos Ingeniørfirmaet MMake fået udfærdiget en tilstandsrapport og en 
10 årig vedligeholdelsesplan, hvor bestyrelsen har prioriteret projekterne og forventet datoer 
for disse projekter.  
 
På den korte bane, har bestyrelsen prioriteret udskiftning af vinduer og døre mod Ndr. 
Ringvej og mod Hovedvejen, i stuen, 1 sal, 2. sal, 3. salg og 4. sal. Ligeledes renovering af 
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gulvene på altanerne på 4. sal. Samtidig med denne udskiftning af vinduer/døre så 
etablering/udskiftning af markiser/solafskærmning. 
 
Ligeledes udskiftning af ventilatorerne på taget til vort centraludsug, omfugning af 
ejendommens murværk og maling af Hovedopgangen.  
Og så endelig udførsel af forskellige undersøgelser, hvor resultat af disse endnu ikke 
forligger.   
Ifølge vedligeholdelsesplanen forventes udgiften i alt i 2024 at være på godt 8.500.000 kr. 
 
Vi har i runde tal ca. 3.000.000 kr. indestående på kontoen, men har altså behov for 
finansiering af ca. 5.500.000 kr.  
 
Vores nuværende lån, som er et fastforrentet lån på 1% med afdrag og med en 18 års løbetid, 
har en obligationsrestgæld på ca. 16.750.000 kr. men kan på grund af kursfald indfries med 
ca. 14.100.000 kr.  
 
Da vi vel alle gerne vil undgå huslejestigning på trods af yderligere behov for belåning af ca. 
5.500.000 kr., vil bestyrelsen herefter på generalforsamlingen forslå omlægning af vores 
nuværende lån, til 2 stk. nye 30 årige lån, hvoraf det ene er på en kontantværdi på ca. 
10.700.000 kr. hvor lånet er afdragsfrit i 10 år og det andet på en kontantværdi på ca. 
3.500.000 kr. hvor der er afdrag på. 
 
Herved opnår vi en likviditetsbesparelse, der er så stor, at denne kan finansiere ydelsen på et 
kommende fastforrentet 30 årigt lån med afdrag, der giver det nødvendige beløb på de 
5.500.000 kr. Altså undgå en huslejestigning.     
 
Til eventuel finansiering af udgifter inden det er nødvendigt at optage det nye yderlige lån, så 
vil bestyrelsen her senere forslå, at der optages en kassekredit på 500.000 kr.  
 
Vores valuarvurdering er igen steget, men i år med et mindre beløb, nemlig kun med 250.000 
kr. til i alt 67.700.000 kr.   
 
Det er også derfor, at vi her senere, igen i år, kun indstiller til en mindre, marginal stigning i 
andelskronen, med 0,5 til 14,25. 
 
Vores reserve falder med små 800.000 kr. men er fortsat godt 16.000.000 kr. 
 
Der er ikke flere ledige kælderrum, der kan lejes. Hvis behov, vil vi overveje at bygge flere. 
Så giv besked hvis I ønsker at leje et kælderrum, når/hvis der bliver nogle ledige eller bygget 
flere. 
 
Der har igen i år været salg af andele, nemlig af lejlighed nr. 21 til Jannik og Camilla, 
lejlighed 22 til Linda, lejlighed 19 til Hanne og Flemming og endelig lejlighed nr. 12 til Arsy 
og Quynh. 
 
Et velkommen til foreningen til jer alle skal derfor lyde her på generalforsamlingen. 
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Letbanen har ikke kunnet tilbagelevere vores cykelstativ, da det var blevet væk. Vi har i 
stedet fået et erstatningsbeløb. 
 
Vi har måttet udskifte opkaldsanlæg i hovedopgangen. 
 
Dette var vist ordene for nu. 
 
Til slut vil jeg takke den øvrige bestyrelse, vores administrator Vest Administrationen og 
vores gode vicevært Henrik Møller for det gode samarbejde igennem årets løb.” 
 
Bestyrelsens beretning blev herefter taget til efterretning. 
 

Ad 3 Forelæggelse af årsregnskabet, forslag til værdiansættelse og eventuel 
revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskabet og værdiansættelsen 
 
Lisbeth Bayer fremlagde årsregnskabet for 2022-2023 inkl. andelsværdi.  
 
Årsregnskabet endte med et overskud op kr. 778.569. Herefter afdrages foreningens gæld 
med kr. 802.903. 
 
Valuarvurderingen af ejendommen er steget med kr. 250.000, og ejendommens værdi er nu 
værdiansat til kr. 67.700.000.  
 
Som følge af rentestigningen i samfundet er kursen på foreningens prioritetsgæld faldet, 
hvilket betyder, at der i regnskabet er en urealiseret kursgevinst indregnet på godt kr. 3,4 
mio.kr., da restgælden i regnskabet er gjort op til kursværdi. 
 
Bestyrelsen havde indstillet til, at der reserveres kr. 16.147.608 til vedligeholdelse, eventuelt 
kurstab og værdiforringelse af ejendommen. Andelsværdien vil ved denne reservation udgøre 
kr. 14,25 pr. indskud andelskrone. 
 
Det er oplyst i årsregnskabet, at andelsboligforeningen har en ’skuffevurdering’, som er en 
valuarvurdering indhentet den 16.11.2019. Valuarvurderingen er indhentet før den 1. juli 
2020, hvorfor valuarvurderingen kan bruges ved værdiansættelse af ejendommen i henhold til 
ABL § 5, stk. 3. ’Skuffevurderingen’ er ikke taget i brug, men kan benyttes på et senere 
tidspunkt, såfremt generalforsamlingen beslutter dette. Fortolkningen af lovgivningen herom 
efterlader på nuværende tidspunkt tvivl om anvendelsesmuligheden. 
 
De centrale økonomiske nøgletalsoplysninger (skema 4), har været vedlagt materialet til 
indkaldelse og dermed er blevet fremlagt til andelshaverne. Skemaet er tilgængelig på ProBo. 
 
Årsregnskab 2022-2023 inkl. andelsværdi kr. 14.25 pr. indskud blev enstemmigt vedtaget. 
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 Budget 
 
Lisbeth Bayer fremlagde kort driftsbudget 2022-2023.  
 
Der er budgetteret med et driftsoverskud kr. 1.038.611, hvorefter der skal afdrages på 
foreningens prioritetsgæld med kr. 813.072. Der vil derved være et tilnærmelsesvis 
likviditetsoverskud på kr. 225.000.  
 
Der er afsat kr. 450.000 til den løbende nødvendige vedligeholdelse af ejendommen. 
 
Driftsbudget 2023-2024 blev enstemmigt vedtaget 
. 

Ad 4 Indkomne forslag 
 
Forslag A 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at denne bemyndiges til at gå videre med og indgå bindende 
aftaler på de projekter på den korte bane i 2024 i den udfærdigede vedligeholdelsesplan, 
nemlig udskiftning af vinduer og døre mod Ndr. Ringvej og mod Hovedvejen, i stuen, 1. sal, 
2. sal, 3. sal og 4. sal. Ligeledes renovering af gulvene på altanerne på 4. sal. Samtidig med 
denne udskiftning af vinduer/døre, så etablering/udskiftning af markiser/solafskærmning. 
Ligeledes udskiftning af ventilatorerne på taget til vor central-udsug, omfugning af 
ejendommens murværk og malingen af hoved opgangen. Endelig udførsel af diverse 
undersøgelsesopgaver. I alt estimeret i vedligeholdelsesplanen til kr. 8.538.825 kr. 
 
Formanden oplyste, at de har haft Mmake, som er et byggeteknisk rådgivningsfirma ude og 
lave en tilstandsrapport og vedligeholdelsesplan for ejendommen. På baggrund heraf har 
bestyrelsen foreslået de nævnte renoveringsopgaver. 
 
Det vides ikke på nuværende tidspunkt, hvilke typer vinduer, der bliver skiftet til. Dog blev 
nævnt, at de vil være støjisolerende mod Hovedvejen. 
 
Forslaget blev enstemmigt godkendt under forudsætning af, at finansieringen blev godkendt. 
Efterfølgende blev finansieringen enstemmigt godkendt, og forslaget er således vedtaget. 
 
Forslag B 
 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at omlægge foreningens nuværende 
prioritetsgæld til et 30 årigt fastforrentet lån med en kontantværdi på ca. 10.700.000 kr., hvor 
dette lån er afdragsfrit i 10 år samt et 30 årigt fastforrentet lån med afdrag med en 
kontantværdi på ca. 3.500.000 kr. Herved opnås en likviditetsbesparelse, der er så stor, at 
denne kan finansiere et eventuelt kommende 30 årigt lån med afdrag med en kontantværdi på 
ca. 5.500.000 kr.   
 
Formanden orienterede om finansieringen. Den nævnte finasieringsløsning vil betyde, at 
projekterne vil kunne blive udført uden yderligere boligafgiftsstigning. 
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Forslaget blev enstemmigt godkendt. 
 
Forslag C 
 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til, når nødvendigt, at optage et yderligere 
fastforrentet lån med afdrag, med en kontantværdi på ca. 5.500.000 kr. til finansiering af de 
ca. 5.500.000 kr. af udgiften i henhold til vedligeholdelsesplanen, som ikke finansieres af det 
kontante indestående på ca. 3.000.000 kr. 
 
Det blev oplyst, at der i første omgang vil blive optaget en byggekredit, og når projektet så er 
færdigt, vil lånet blive endeligt optaget.  
 
Forslaget og optagelsen af byggekreditten blev enstemmigt godkendt. 
 
Forslag D 
 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at kunne oprette en kassekredit på op til kr. 
500.000 mod sikkerhed i ejendommen. 
 
Forslaget blev enstemmigt godkendt. 
 
Forslag E 
 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at kunne skifte bankforbindelse.  
 
Forslaget blev enstemmigt godkendt. 
 
Forslag F og G 
 
Det foreslås, at ændre § 11 fra: 
 
Stk. 1: Medlemmerne er berettiget til at foretage forandringer, jf. dog stk. 2. Forandringer 
skal udføres håndværksmæssigt forsvarligt og i overensstemmelse med kravene i 
byggelovgivningen og andre offentlige foreskrifter. 
 
Stk. 2: Enhver forandring af lejligheden skal, inden den bringes til udførelse, forelægges 
skriftligt til godkendelse for bestyrelsen. I tilfælde, hvor byggetilladelse er påkrævet, 
forevises den for bestyrelsen, inden arbejdet iværksættes. Bestyrelsen er ikke ansvarlig for 
anmeldte forandringer. Ansvaret for lovligheden af udført arbejde i en lejlighed påhviler 
alene den nuværende eller tidligere andelshaver, der har ladet arbejdet udføre. Eventuelle 
senere krav skal rejses direkte mod nævnte andelshaver. 
 
til: 
 
Stk. 1:En andelshaver er berettiget til at foretage forandringer inde i andelsboligen. 
Forandringer skal udføres håndværksmæssigt forsvarligt i overensstemmelse med kravene i 
byggelovgivningen, lokalplaner og andre offentlige forskrifter.  
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Stk. 2: Bestyrelsen er ikke ansvarlig for anmeldte forandringer. Ansvaret for lovligheden af 
udført arbejde i en lejlighed påhviler alene den nuværende eller tidligere andelshaver, der har 
lavet arbejde udføre. Eventuelle senere krav skal rejses direkte mod nævnte andelshaver.  
Andelshaver er også erstatningsansvarlig for eventuel skade forårsaget af andelshavers eller 
andelshavers håndværkeres arbejde over for foreningen og naboer, uagtet om denne skade 
kan henføres til en ansvarspådragende handling fra håndværkeren. Andelsboligforeningen 
kan kræve, at andelshaveren ved forsikring eller på anden måde stiller fornøden sikkerhed for 
opfyldelsen af erstatningsansvaret. Forandringer skal anmeldes skriftligt til bestyrelsen senest 
5 uger inden de iværksættes. 
 
Det foreslås, at vedtægtens § 13 indsættes et stk. 2: 
 
Andelshaver er erstatningsansvarlig for skade, som forvoldes af andelshaver selv, 
andelshavers husstand eller andre, som andelshaveren har givet adgang til andelslejligheden. 
 
Lisbeth Bayer oplyste, at i 2023 har Højesteret afsagt en noget uventet dom, der 
grundlæggende ændrer ansvarsplaceringen for medlemmernes bygge- og renoveringsarbejder 
i deres andelsboliger. Indtil nu har det være således, at andelsboligforeningen altid har kunnet 
gå til andelshaveren, der er ejer af andelsboligen og kræve erstatning, hvis forhold ved 
andelsboligen har forårsaget skade på ejendommen eller på andre andelsboliger.  
 
Højesteret frem til, at lejelovens ansvarsbestemmelser ikke finder analog anvendelse i 
andelsboligforhold. Det vil sige, at man ikke kan bruge princippet i lejeloven om, at en lejer 
er objektiv ansvarlig overfor sin udlejer, hvis lejerens installationer forvolder skader på 
udlejers ejendom.  
 
Derfor er det foreslået, at foreningen skal forsøge at dække sig ind overfor dette. Det kan ikke 
vides, om domstolene i en given sag vil kunne underkende en sådan vedtægtsbestemmelse i 
foreningens vedtægter. 
 
Vedtægtsforslagene blev enstemmigt vedtaget, men da der ikke var 2/3 af medlemmerne 
tilstede, skal forslaget op på endnu en generalforsamling, hvor forslagene kan blive vedtaget 
med 2/3 flertal uanset antallet af fremmødte. 
 

Ad 5 Valg af bestyrelse 
 
På valg var formand Henrik Christensen og bestyrelsesmedlem Ole Hansen. Begge var villige 
til genvalg og blev valgt for en ny 2-årig periode. 
 
På valg som suppleant var Sara Racic og Philip Kannegaard Henningsen. Begge var villige til 
genvalg og de blev valgt. Jannik Staal blev ligeledes valgt som suppleant, da Sara Racic 
muligvis flytter inden for det kommende år. 
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Bestyrelsens sammensætning er herefter således: 
 
Formand Henrik Christensen – på valg 2026 
Bestyrelsesmedlem Kim Overgaard - på valg 2025 
Bestyrelsesmedlem Claus Ebbesen - på valg 2025 
Bestyrelsesmedlem Ole Hansen - på valg 2026 
Suppleant Sara Racic - på valg 2025 
Suppleant Philip Kannegaard Henningsen - på valg 2025 
Suppleant Jannik Staal – på valg 2025 

  
Ad 6 Valg af revisor 

 
Advisor-Revision blev genvalgt som forenings revisor. 

  
Ad 7 Eventuelt 

 
Under punktet eventuelt blev følgende drøftet: 

• at der ikke er nok parkeringspladsen til alle. Bestyrelsen finder ikke, at løsningen er p-
afgifter. 

• Der vil blive sendt en ny opkrævning af boligafgift m.v. ud for februar 2024, da den 
første opkrævning var kørt ud med en 0 opkrævning. 

• Det blev pointeret, at man skal huske at pakke affald forsvarligt ind. 
• Det er tilladt at overtage vasketuren, hvis der er gået mere end 15 minutter efter at 

vaskemaskinerne er færdige med vaskeprogrammet. Husk også at tage tøjet med op 
fra vaskekælderen. 
 

 
Generalforsamlingen sluttede kl. 20.40 og dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
Generalforsamlingsreferatet er underskrevet i henhold til vedtægternes § 27 stk. 1 via digital underskrift. 

Underskrifter findes på sidste side af dette referat.  
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Fremmødte ved generalforsamling 
A/B Zenithgården, adresse: Hovedvejen 158  

 
Nr Adresse Mødt Fuldm 
  Ja Nej  
1 Hovedvejen 158 st. 1. X   
2 Rørsangervej 23 X   
3 Hovedvejen 158 1. 3. X   
4 Hovedvejen 158 1. 4. X   
5 Hovedvejen 158 1. 6. X   
8 Hovedvejen 158 2. 10.  X  
9 Hovedvejen 158 2. 11. X   
10 Hovedvejen 158 2. 12.  X  
11 Hovedvejen 158 2. 13. X   
12 Hovedvejen 158 2. 14. X   
13 Hovedvejen 158 2. 15.  X  
14 Hovedvejen 158 2. 16 X   
15 Hovedvejen 158 3. 17.  X  
16 Hovedvejen 158 3. 18.  X  
17 Hovedvejen 158 3. 19. X   
18 Hovedvejen 158 3. 20.  X  
19 Hovedvejen 158 3. 21. X   
20 Hovedvejen 158 3. 22. X   
21 Hovedvejen 158 3. 23. X   
22 Hovedvejen 158 4. 24.  X  
23 Hovedvejen 158 4. 25.  X  
24 Hovedvejen 158 4. 26.   X  
25 Hovedvejen 158 4. 27. X   
26 Hovedvejen 158 4. 28. X   
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Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i dokumentet. 

This document is signed by the following parties with their signatures confirming the documents content and all dates in the document.

This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement

document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a

mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the

signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of

signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in

this PDF.The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital

signatures.With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation to

sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital

documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.
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